

5- Высокое
звание



Валерий Анастасович Бурэ.

Фото А. Тихомирова.

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР ведущему актёру Куйбышевского драматического театра имени А. М. Горького Валерию Анастасовичу Бурэ присвоено звание Заслуженного артиста РСФСР.

Семь лет тому назад куйбышевские зрители впервые познакомились с В. А. Бурэ, увидев его в роли Семёна Катко в пьесе «Шёл солдат с фронта». Затем талантливый актёр создаёт на сцене нашего театра ряд ярких, запоминающихся образов, поражая широтой своего сценического диапазона. Мы помним Валерия Анастасовича в роли Пали Эстерга («Мой сын»), Уриэля Агосты («Уриэль Агоста»), Сирано де-Бержерака («Сирано де-Бержерак»), Ромео («Ромео и Джульетта»), Чацкого («Горе от ума»), Лермонтова («Поручик Лермонтов»), Бордеса Годунова («Царь Фёдор Иоаннович»), Сафонов («Русские люди»), Мирона Горлова («Фронт») и др. Мы помним, с какой любовью и волнением творил вдумчивый актёр ответственные роли: Сталина

(«Чекисты») и Ленина («Брежневские курранты»). Это были лучшие работы Валерия Анастасовича, полные вдохновения и глубины.

В. А. Бурэ пользуется большим, заслуженным успехом у зрителей. Он любимый гость в госпиталях, частях Красной Армии.

В этом году исполняется 28 лет сценической деятельности В. А. Бурэ. За это время одарённый артист сыграл 299 ролей. Сейчас Валерий Анастасович работает над своей трёхсотой ролью — инженера-капитана Глаголина в пьесе М. Подгодина «Сотворение мира».

Вчера после первого акта спектакля «На всякого мудреца довольно простоты», в котором В. А. Бурэ исполняет роль Глумова, состоялось общественное чествование по случаю присвоения актёру звания Заслуженного артиста РСФСР.